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HR3—2 BEYICHERT HLEESNSERICET HFEA/1) ) RAEEE | Py
[ BN E | BEMEs 07781038 B JITH Pt i)l 72 10H2)
, SMER O TimICHET 51 SERIMN
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLIDKRES
7 100kN/m%z#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.49| 12277 |3mZz#z2| — ~ — — — | 100kN/M%&#82% | 1.00 | 1061 ~ 1548\ 12277 |3m&E#BZ% - ~ — — —
st 1.00 | 1.49 ~ 928 100.00 | =nLst | 0.00 ~ 9.28 | 2.44 12.35 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 1061 100.00 | =nLSt | 6.00 ~ 1548 2.44 12.35
2 100kN/m%#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.19| 11801 |3mZz#z3| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1053 ~ 1430 11801 |3mE#BZ% - ~ — — —
zhLst 100|119 ~ 898\ 100.00| Fhbs | 000 ~ 898|218 11.01 FnLsn 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00| Fhst | 65,00 ~ 1430 2.18 11.01
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 755 96.52 | FnS | 000 ~ 7.65| 1.93 9.76 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1177 96.52 | =hH | 5,00 ~ 11.77] 1.93 9.76
4 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 760 97.31 | =N | 000 ~ 760 1.94 982 st 1.00 | .00 ~ 1172 97.31 | #hdH | 6,00 ~ 11.72| 1.94 9.82
5 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 7.64 97.85 | #nLS | 000 ~ 7.64| 1.93 9.76 ThList 1.00 | 5.00 ~ 1211 97.85 | #hH | 5,00 ~ 1211] 1.93 9.76
P 100kN/m%z#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.87| 12875 |3mZx#z3| — ~ — — — | 100kN/m%i#82x5 | 1.00 | 11.46 ~ 21.91 128.75 |3mZz#EZD - ~ — — —
zhLst 100|187 ~ 965\ 100.00| Fhbs | 000 ~ 965| 2.48 12.63 FnLsn 1.00 | 6.00 ~ 1146 100.00 | FhLS | 65,00 ~ 21.91| 2.48 12.53
7 100kN/ Mz 25| 1.00 | 000 ~ 210 13256 |3mx#z25| — ~ — — — | 100kN/m%E#E25 | 1.00 | 11.57 ~ 2575| 132.56 |3mEEZ5 - ~ — — —
ThLlst 100|210 ~ 989\ 100.00| Fhbs | 0oo ~ 989|278 14.05 TnList 100 56,00 ~ 1157 100.00 | ThLS | 5,00 ~ 2575 | 2.78 14.05
P 100kN/m%Z#Bz5 | 1.00 | 000 ~ 228\ 13562 |3m&EB2B| — ~ — — — | 100kN/m%ZE#BZ25 | 1.00 | 11.20 ~ 2527 | 135.52 |3m&E#BZS - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 228 ~ 1007 100.00 | NS | 000 ~ 1007] 2.83 14.28 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1120 100.00 | =hst | 5,00 ~ 2527| 2.83 14.28
9 100kN/m%E#25| 1.00| 000 ~ 276 14361 |3m&EEZE| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2% | 1.00 | 1089 ~ 29.89| 143.61 |3mE#BZ3 - ~ — — —
ThLlst 1.00 | 276 ~ 1055 100.00 | TnLS | 000 ~ 1055] 2.88 14.56 TnList 1.00 ] 56.00 ~ 1089 100.00| ThLS | 5,00 ~ 2989 2.88 14.56
10 100kN/m%E#BZ25| 1.00| 000 ~ 298| 14733 |3m&EEBZE| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZx% | 1.00 | 1066 ~ 2997| 14783 |3mE#BZS - ~ — — —
ThLlst 1.00 | 298 ~ 17| 100.00 | TnLs | 000 ~ 1076| 2.94 14.87 TnList 100 5.00 ~ 1066 100.00| ThLS | 5,00 ~ 29.97| 2.94 14.87
11 100kN/m%E#Z25 | 1.00 | 0.00 ~ 301 147,92 |3mZ#B25| 000 ~ 0.12| 5.06 15.46 | 100kN/m%#825% | 1.00 | 1064 ~ 3000| 14792 |3m&E#BZB| 3000 ~ 30.00| 3.06 15.46
ThLlst 1.00 | 301 ~ 1080 100.00 | TnLS | 012 ~ 1080| 3.00 15.16 ThList 1.00 ] 56.00 ~ 1064 100.00| ThLS | 5,00 ~ 30.00| 3.00 156.16
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEBZ D ~ 100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHEAS ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEERD . 100kN/ Mm%z 5 ~ 3mEHEAS ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEERD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ 3ImEHEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ 3mEHEADS ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




